

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «Б»

Уральский регион

Каменцы трутсяй победу?!

«Трубник» (Каменск-Уральский) - «Мостовик-Турбинка» (Курган) - 1:0 (0:0, 0:0, 1:0).

1 марта. Каменск-Уральский. Открытый корт стадиона АО «Синтез». 18.00. 500 зрителей. Судьи: В.Рубникович, Д.Давыдов и А.Давыдов (все - Каменск-Уральский).

«Трубник» (6'): О.Гуляев; С.Карелин - Абакумов (х), Почтамцев - Крапивин - Щекотов (2'); Ал-Я.Воронов - Полухин, Яргин - Палкин (2') - Крапивин; Д.Кузнецов (2') - Зайкин, Пьянков - Д.Белоусов - Шиморский.

«Мостовик-Турбинка» (32'): Елеонский; Парышев (2'), Кныш (2'), Домаш Екимов (2'), Одегов (2'), Коншов, Чумбарев, Е.Кузьмин (8'+2'+10'), Ю.Иванов, С.Толстых, Павлюк, Сычев, Худяков, О.Филиппов (х) (2'). Е.Филиппов, Г.Андреев (2').

Шайбу забросил: В.Абакумов (С.Карелин, А.Щекотов, 49.25).

Тайм-ауты: «Мостовик-Турбинка» (58.35); «Трубник» (59.89). **

Соперничество каменцев и курганцев - самое бескомпромиссное в Уральской зоне. Команды - старожилы класса «Б» - и ежесезонно их встречи проходят в упорной борьбе независимо от положения в турнирной таблице розыгрыша. Отчетные матчи еще раз это подтвердили, хотя у «Мостовика-Турбинки» практически нет шансов подняться выше пятого места, поскольку курганцы не выехали в Соликамск, подарив очки «Прогрессу».

Курганцы очень решительно настроились на матчи с одним из лидеров - «Трубником», дабы в случае удачи восстановить свое реноме в глазах болельщиков за неудачно проведенный сезон. Первый матч команды поочередно атаковали ворота соперников. Отлично сыграли оба голкипера - Олег Гуляев и Андрей Елеонский. Несколько раз они выходили с честью из сложных положений, когда соперники угрожали выходами один на один. Особенно тяжело пришлось Елеонскому, так как его партнеры несколько раз были удалены в первом и втором периодах, но Андрей сыграл блестяще. Трубники же не могли воспользоваться ситуацией, играя в большинстве с преимуществом пять на четыре и пять на три. Но все-таки на 50-й минуте первая пятерка разыграла трехходовку, и капитан «Трубника» Владимир Абакумов точным броском поразил ворота гостей - 1:0. Последние минуты встречи прошли при пре-восходстве хозяев площадки, но счет так и не изменился - 1:0.

Андрей Лашенко - Каменск-Уральский

«Трубник» (Каменск-Уральский) - «Мостовик-Турбинка» (Курган) - 7:0 (3:0, 2:0, 2:0).

2 марта. Каменск-Уральский. Открытый корт стадиона «Синтез». -3 С. 18:00. 600 зрителей. Судьи: В.Рубникович, Д.Давыдов и А.Давыдов (все - Каменск-Уральский).

«Трубник» (10'): О.Гуляев; С.Карелин - Абакумов (х), Почтамцев - Зайкин - Щекотов;

Ал-Я.Воронов (2') - Полухин, Яргин - Палкин (2') - Крапивин; Д.Кузнецов (2') - Бастерев,

Нуретдинов - Д.Белоусов - Шиморский.

«Мостовик-Турбинка» (14'): Елеонский; Ю.Иванов (6') - Е.Кузьмин, Кныш - О.Филиппов

-Павлюк Чумбарев - Одегов (2'), Е.Филиппов (2') - Домаш - Сычев; С.Толстых - Екимов,

Коншов (2') - Худяков - Парышев (2').

Шайбы забросили: А.Палкин (А.Яргин, 01.26), В.Шиморский (И.Нуретдинов, 05.46),

В.Шиморский (11.43), И.Нуретдинов (Д.Белоусов, 29.47), А.Крапивин (35.29, бол.),

А.Щекотов (47.26, бол.), В.Абакумов (В.Почтамцев, 59.01).

Перед матчем все собравшиеся почтили минутой молчания память убитого в Москве популярного тележурналиста и основателя "Нового телевидения" - Владислава Листьева.

В повторной встрече «Трубник» показал игру, подобающую лидеру. Команда в первую очередь доказала себе и другим, что и в конце сезона может показать неплохой хоккей. При том, что у команды проблемы с составом - Владимир Старов, Сергей Губарев, Игорь Буйносов, Михаил Кубасов в «лазарете». Остальные игроки играют с различного рода травмами, и тем не менее нашлись резервы.

Первая же атака каменцев на ворота гостей закончилась взятием. Вторая пятерка, созданная из молодых игроков екатеринбургской команды СКА-«Автомобилист-2», разыграла классическую комбинацию - и Алексей Палкин четко завершил атаку партнеров - 1:0.

Курганцы тут же бросились отыгрываться, но натолкнулись на плотную оборону хозяев площадки. Каменцы грамотно встречали соперника силовыми приемами и отвечали контратаками. Ныне третья, а в начале сезона первая тройка нападения «Трубника», дважды в течение шести минут продемонстрировала «кусочек» из канадского хоккея. Игорь Нуретдинов атаковал ворота, а Виктор Шиморский добивал отскочившую от голкипера курганцев Андрея Елеонского шайбу в незащищенный угол ворот. Итог первого периода - 3:0.

Экспресс-комментарий главного тренера «Мостовика-Турбинки» В. Васильева: «..Да нет, «Трубник» сегодня тот же, это мои ребята плохо сыграли первый период. Вот «Звезда» на мой взгляд посильнее, хотя «Трубник» и отобрал у чебаркульцев шесть очков, что возможно и решит судьбу первого места.»

Ну что ж, «Трубник», поддерживаемый болельщиками, продолжил штурм ворот курганцев, которые явно сникли после ряда попыток размочить счет, когда Олег Гуляев продемонстрировал свое мастерство, парируя бросок за броском. А каменцы, беспрестанно атакуя ворота курганцев, вновь добились успеха. Нуретдинов на сей раз реализовал точный пас Даниила Белоусова, оставив не у дел всю пятерку гостей и голкипера. В конце второго периода отличный дриблиинг продемонстрировал Александр Крапивин. Пройдя от своей зоны до синей линии, он четким броском поразил верхний угол ворот «МТ» - 5:0.

А в третьем периоде «Трубнику» упрочил победу еще двумя голами. Блеснула первая пятерка: сначала Алексей Щекотов первым овладел отскочившей на «пятачок» шайбой. А точку в матче поставил капитан команды каменцев Владимир Абакумов: прорвавшись защиту курганцев, он в падении забросил очередную шайбу «Трубнику» - 7:0.

Отложенный из-за оттепели второй матч второго круга между «МТ» и «Трубником» намечено провести седьмого марта. Скорее всего он и решит кто станет первым - «Трубнику» или «Звезде».

Андрей Лашенко - Каменск-Уральский

«Трубник» (Каменск-Уральский) - «Локомотив» (Петропавловск) - 10:3 (3:1, 3:0, 4:2).

5 марта. Каменск-Уральский. Открытый корт АО «Синтез». 10:00. 400 зрителей. Судья: А.Воропаев (Екатеринбург).

«Трубник» (6'): О.Гуляев (Сухин, 54.00); Корелин - Абакумов (х), Почтамцев - Крапивин - Щекотов (2'); Д.Кузнецов (2') - Бастерев, Нуретдинов - Д.Белоусов - Шиморский; В.Гакомов (2') - С.Губарев, Зайкин, Филиппов.

«Локомотив» (12'): Э.Лавров; Ал-Я.Степанов - Чумовицкий (2'), Димитриенко (2') - Якуринский - Алимбаев Величин (4') - Юзов, Шерлинг - Сингапуллин - Нафиков, Бугров (2').

Шайбы забросили: С.Корелин (02.53, бол.), Д.Кузнецов (И.Нуретдинов, 03.09), В.Ячкуринский (06.06), В.Почтамцев (С.Корелина, 16.12), С.Губарев (22.27), А.Щекотов (С.Корелин, 27.12), А.Крапивин (В.Почтамцев, 39.25), С.Губарев (А.Зайкин, 42.50), В.Алимбаев (49.19), А.Крапивин (А.Щекотов, 51.17), А.Щекотов (С.Корелин, 52.08), Д.Белоусов (В.Шиморский, 52.50), А.Степанов (С.Чумовицкий, 57.03).

К сожалению, первый матч не состоялся: весеннее солнце своими теплыми лучами превратило лед на площадке стадиона в вязкую кашицу. И главный арбитр Александр Воропаев вынес решение о переносе субботнего матча на более поздний срок. А воскресенья матч начался в 10 часов дня. «Трубник» без раскачки по еще крепкому льду сразу же активно начал проверку обороны гостей. И Сергей Корелин, когда команда была в большинстве, забросил от синей линии первый гол. Спустя несколько секунд отличился другой защитник - Денис Кузнецов; он вовремя оказался на «пятачке» у ворот гостей и, получив шайбу от Игоря Нуретдинова, увеличил счет: 2:0. Железнодорожникам в первом периоде удалось забить одну шайбу, но бросок Владимира Почтамцева довел счет до 3:1. В дальнейшем «Трубник» полностью перехватил инициативу и уверенно победил - 10:3.

Сейчас у команды проблемы с двумя матчами. Где проводить встречу с Петропавловским «Локомотивом»: весна в разгаре, и свой лед уже растаял, аренда чужого льда стоит больших денег. Матч с курганским «Мостовиком-Турбинкой», намеченный на седьмое марта, также перенесен на более поздний срок. Поэтому вопрос о победителе в Уральской зоне откладывается на неопределенный срок.

Андрей Лашенко - Каменск-Уральский

